编 宙 蔡忠泽 统 筹:陈阿薇 薛乔生 式:纪 蕾

版

高郵日報

镇时政



今日高邮微信 高邮日报手机报

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

高邮镇人大讲堂开展"遵守交通法规 安全文明出行"专题宣讲

10月28日上午, 扬州市警察协 会副会长倪文连来到高邮镇,围绕 "遵守交通法规,安全文明出行"作专 题宣讲。他从道路交通基本要素、道 路交通基本现状、交通出行基本常 识、交通安全共建措施等四个方面展 开宣讲,通过结合典型案例,全面深 刻地讲解了交通安全领域日益凸显 的矛盾,特别强调了要加强组织领 导、完善交安设施、治理交通隐患,以 秩序整治和宣传引导为抓手,全面构 建交通安全共建共治的良好环境,对 我们进一步增强法治意识、规范交通 行为、提升安全管理水平,具有重要

镇党委书记张中斌主持会议,他 强调,要提高政治站位,牢固树立安 全发展理念;要发挥代表作用,凝聚 安全治理强大合力;要强化责任担 当,提升本质安全水平。



镇领导班子全体成员,各村(社 区)书记、驻镇部门负责人,各学校分 管安全副校长、园长,各企业分管安 全生产负责人,八办一中心负责人、 镇综合执法和安全生产办公室全体 人员、镇农业农村和生态环境办公室 交通安全负责人以及部分市、镇人大 代表参加活动。

高邮镇举行2025年村(社区)新招录人员入职见面会

10月13日下午,高邮镇召开 2025年度新招录村(社区)工作人员 入职见面会。镇党委书记张中斌、党 委副书记黎鹏、纪委书记吴亚兵、组 织委员戴健、各村(社区)党组织书记 参加会议。

会上,镇党委书记张中斌代表镇 党委、政府对新同志表示欢迎,并提 出殷切期望:一是对党忠诚是最优的

品质,既要头脑清醒又要知行合-虽身在基层,但也要立足全局、放眼 长远,善于从政治和大局上分析问 题、解决问题,始终做到心口如一、表 里如一、言行如一。二是艰苦奋斗是 最亮的底色,既要增强本领又要磨砺 意志。进入工作要自觉摒弃"骄娇" 二气,坚持刀在石上磨、人在事上练, 加强自身各方面能力提升,进入工作

> 岗位后要尽快 摸清家底、稳 住阵脚、想出 办法、解决问 题,练就干事 创业的"钢筋 铁骨"。三是 人民群众是最 好的老师,既 要虚心求教又 要用心答题。 新进村(社区) 的年轻同志要

学会将心比心、以心换心,根据岗位 职责和工作实际,设身处地解决实际 问题。始终保持战略定力不动摇,保 持"功成不必在我、功成必定有我"的 胸襟和境界。四是严格自律是最强 的防线,既要奋发有为又要有所不 为。始终对纪律规矩保持敬畏之心, 严格遵守上下班作息时间,在岗时不 干与工作无关的事,决不在小事小节 上破口子、坏规矩,真正做到知敬畏、 存戒惧、守底线。

镇党委副书记黎鹏主持会议, 并从"成长突破的实践路径、能力转 化的落地方式、作风纪律的底线要 求"三个方面,向新入职人员提出具 体建议。纪委书记吴亚兵开展入职 前廉政教育,组织委员戴健宣布新 入职人员岗位安排。新同志依次进 行自我介绍,并表示将虚心学习,尽 快适应工作环境,厘清工作内容,以 青春活力为高邮镇高质量发展注入 新动能。

高邮镇"社区大讲堂"开展第六期培训活动

10月21日下午,高邮镇"社区大讲 堂"通过视频会议开展第六期培训活动。

江苏民泰律师事务所沈智博律 师围绕《民法典》合同篇作专题讲 解,系统讲解了合同的基本概念、履 约管理以及纠纷处理实务,沈智博 结合居民日常生活中常见的法律问 围绕邻里纠纷调解、老年人权益保 护、家庭财产继承、消费者权益维护 等热点话题展开讲解。

高邮市信访局党组成员、信访督 查专员邱宏伟主讲《信访工作法治 化》,邱宏伟就信访工作法治化作了 深入讲解,帮助我们进一步深化对信 访工作的认识,为我们推进和谐社 区、法治社区建设夯实了理论基础。 培训内容丰富,不仅对实际工作有很 强的指导意义,还为社区今后开展信 访工作提供了新思路、新方法。

镇人大副主席杨其勇主持活动, 并希望大家珍惜"社区大讲堂"这个 学习机会,以学促干、以干践行、以行 增效,努力成为政治坚定、业务精通、 作风过硬、群众满意的优秀社区干 部,为打造和谐、美丽、幸福社区作出 新的更大贡献。

喜邮镇登子湖社区开展"公益市集'零'距离与'邻'相约登子湖"睦邻公益集市活动

为激发社区多元共治新活力,进 一步提升人民群众的健康水平、生活 品质和幸福指数。10月23日下午, 澄子湖社区在社区广场开展"公益市 集'零'距离与'邻'相约澄子湖"睦 邻公益集市活动。

小小集市,一头连着民生,一头 连着城市管理。本次惠民活动,有垃 圾分类宣传、禁燃禁放宣传、党史知 识互动问答、爱心贴膜、爱心理发、应 急培训、非遗漆扇、口腔检查、防诈宣 传等一系列便民服务,各个服务摊位 前,居民们络绎不绝地前来体验。

"阿姨,您平时要多注意饮食,不 要吃腌制、高盐等食物,尽量以低盐、 低脂、低糖为主。"中医志愿者小金把



完脉后详细询问了谢奶奶的身体状 况,为其量身定制了饮食方案。义诊 摊位的医护人员热情服务、答疑解 惑,把健康的生活方式和理念传递给 老年朋友。同时贝恩口腔检查处,医 生们认真为居民检查牙齿状况,讲解

口腔保健知识,针对常见的问题提出 治疗建议。

爱心义剪区同样人气高涨。志 愿者理发师手法娴熟,为居民免费理 发,焕新容颜的同时也传递着温暖。

垃圾分类志愿者精心设计"你问 我答"互动游戏,围绕垃圾分类知识 设置趣味问答,居民们踊跃参与,答 对者喜获分类小礼品,在欢声笑语中 加深了对分类知识的理解。

小服务大情怀,微集市暖民心。 用"小摊位"串联起政策宣传、便民服 务、休闲娱乐的"服务链"。未来,澄 子湖社区将继续拓展服务内容,深化 "邻里一家亲"的氛围,让公益之花开 遍社区的每一个角落。

高邮镇召开职务犯罪案件警示教育会议

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

近日,高邮镇召开职务犯 罪案件警示教育会议。镇领 导班子全体成员、"八办一中 心"及国有公司负责人、各村 (社区)书记参会。

会上观看了警示教育片 《"失算"的人生》,集中学习了 全市领导干部观摩职务犯罪 案件庭审暨警示教育会议精 神,并开展了"党纪一刻钟"学 习;副镇长徐以维、党高衔围 绕警示教育主题依次作交流 发言。

会议指出,今年以来,全 市开展了不少警示教育活动, 真切感受到市委之所以如此 频繁、深入地组织开展警示教 育,实则是对广大党员干部的 案例,深化分层分类开展警 示教育活动。通过做好以案 警示警醒、开展专题剖析讨 论、对照反思自身岗位风险 等方式,确保警示教育入脑 入心,引导干部知敬畏、存戒 惧、守底线。要全面排查风 险隐患,健全制度机制。聚 焦"关键少数""关键领域"和 "关键环节",深入查找制度 建设、权力运行、监督管理中 存在的薄弱点和空白点。要 重点完善对"一把手"的监督 制约,细化"三重一大"决策 程序,优化行政审批、工程项 目、资金管理等领域流程,压 缩自由裁量空间,扎紧制度



警示、关心和保护,全镇上下 务必以案为鉴、警钟长鸣,本 着对自己负责、对事业负责的 态度,真正将纪律教育融入 日常、抓在经常。会议强调, 要迅速传达学习,统一思想 认识。各村(社区)、部门单 位要第一时间组织传达此次 会议精神,特别是市委常委、 市纪委书记、监委主任曾俊 同志的讲话要求,引导全镇 党员干部深刻认识当前党风 廉政建设和反腐败斗争的严 峻性、复杂性,切实增强遵规 守纪、廉洁用权的思想自觉 和行动自觉。要深入开展警 示教育,筑牢思想防线。紧

笼子。要强化日常监督,严 抓作风建设。坚持严的主基 调,把纪律教育融入日常管 理监督。全力推动各类监督 贯通协调,形成监督合力,对 苗头性、倾向性问题务必早 发现、早提醒、早纠正。要压 实政治责任,确保取得实 效。各级党组织要切实履行 全面从严治党主体责任,主 要负责同志要承担起第一责 任人责任,班子成员要履行 "一岗双责"。要将会议精神 转化为具体行动和务实举措, 坚决防止形式主义,确保警示 教育、风险排查、制度完善等 工作落到实处、见到实效。

高邮镇开展"平安高邮 法治高邮"主题宣传月活动



为进一步动员发动广大居 民参与平安高邮、法治高邮建 设的积极性,进一步营造人人 参与、共建共治共享的平安高 邮、法治高邮宣传氛围。根据 市委政法委统一部署,结合工 作实际,10月24日、27日,高邮 镇社会治理办、司法所联合村、 社区组织开展了"平安高邮、法 治高邮"主题宣传月活动。

活动现场设置了醒目的官 传展板和咨询台,工作人员通 过现场讲解、发放宣传资料、解 答群众疑问等方式,向居民普 及平安建设、法律法规等知 识。不少居民驻足聆听,主动

咨询与日常生活密切相关的法 律问题和安全防范知识。这种 面对面的交流方式,既增强了 与群众的互动,也让法治理念 在轻松氛围中深入人心。

宣传月期间,高邮镇采取线 上线下联动、集中与入户结合的 方式,统筹网格员与基层力量, 全面开展宣传讲解,有效提升了 居民对平安法治建设的知晓率 与参与度。整体活动组织有序、 覆盖广泛、内容贴近民生,切实 形成了全社会关心、支持、参与 平安法治建设的良好局面,为构 建更高水平的平安高邮、法治高 邮奠定了坚实根基。